

Referat fra bestyrelsesmøde 27.8.2018

Fraværende: Margit Meisner

1) Plan for bestilling af mad ved spil med venskabsklubber.

Ingen bestiller mad før vi ved hvor mange deltagere vi bliver til matchene, antallet oplyses af Jytte.

Før hver venskabsmatch skal vi holde et kort møde for at fordele arbejdsopgaver.

Vi vil fremover oftere bestille smørrebrød, hvilket er billigere og lettere.

Leif vil på generalforsamlingen henstille til, at tilmeldingsfristen til venskabsmatchene overholdes.

2) Forslag til generalforsamlingen 5.11.2018

Præmieuddelingen ændres således, at det ved pointlighed går efter bedst på de sidste 9 spillede huller (først 9 huller, 6 huller, 3 huller og 1 hul) der udløser præmie, hvis der stadig er pointlighed foretages der en lodtrækning.

Denne fremgangsmåde følger klubbens turneringsbestemmelser.

Dette vil være bestyrelsens forslag til godkendelse på generalforsamlingen.

3) Eventuelt

Christian lægger referat fra 4.1.2018 samt dette referat ind på seniorklubbens hjemmeside.

Ifm spil med Nordborg den 24.9. skal vi have en deltagerliste senest 15.9. Til og med den 14.9. lægger Jytte tilmeldinger ind på golfbox, efterfølgende tilmeldinger og ændringer sendes til Christian som også bestiller maden.

Næste sæsons spilleplan påføres teksten "handicapregulering sker når det er muligt"

Vi er pt. 113 medlemmer:)

Ref./Grethe

Før hver venskabsmatch skal vi holde et kort møde for at fordele arbejdsopgaver.